

## 国家发展改革委发布“十四五”首批国家物流枢纽建设名单 衡阳陆港型国家物流枢纽入选

**本报综合** 为贯彻落实“十四五”规划《纲要》关于“推进120个左右国家物流枢纽建设”的工作部署，近日，国家发展改革委印发《关于做好“十四五”首批国家物流枢纽建设工作的通知》（发改经贸〔2021〕1697号，简称《通知》），将25个枢纽纳入“十四五”首批国家物流枢纽建设名单。其中，衡阳陆港型国家物流枢纽入选。

据悉，本次入选的25个枢纽中，东部地区8个，中部地区6个，西部地区8个，东北地区3个，为加快建设“通道+枢纽+网络”的现代物流运行体系，支撑构建新发展格局奠定了坚实基础。另悉，衡阳陆港型国家物流枢纽项目已完成港口码头选址论证，出台了项目港区规划方案，完成3000亩地形图修测。衡阳将以陆港型国家物

流枢纽建设为核心，着力推进全市重大物流项目建设。2021年，力争全年实现新开工、新竣工、新投产9家亿元以上项目，完成物流基础设施建设投资50亿元，培育2家年营业收入过4亿元的本土企业，新打造1个省级示范园区。

## 蒸湘区加速“法治物业”示范点小区建设

### 小区居民自治能力和物业管理服务水平显著提升

点成线、连线成面”，小区居民自治能力和物业管理服务水平显著提升。

“我们房屋之前一直空置没住人，是否要交物业管理费？”“请问我入职的公司一直不给我们交社保，我该怎么办……”11月26日，蒸湘区联合街道洪家湾社区邀请联动律师来到香榭丽舍小区，开展定期的法律顾问进小区普法宣传活动。律师针对居民日常生活中接触较多的民间借贷、邻里纠纷、劳动维权等问题进行讲解，并对居民提出的法律问题，给予现场解答。

漫步在香榭丽舍小区，绿荫环绕

中，蜿蜒着一条法治与生态文化元素融合为一体的法治长廊。宣传栏里跳动着法治“音符”，传递着文明气息，让过往的居民们无不感受着文明之美、法治之美、生活之美。就在上个月，在小区的矛盾调解处，对于居民反映的小区游泳池破损严重、无法使用的问题，物业与业委会的负责人积极沟通协商，最终达成一致意见，由物业全额出资，将破损严重的游泳池进行全面翻修。“小区物业优化管理水平，构建平安、法治、和谐、宜居的小区环境，这正是我们居民所盼望。”在小区居住了十多年的业主欧名杞高兴地说。

“为了推动法治物业示范点建设，我们坚持以党建为引领，按照强党建、促法治的工作思路，率先推出了‘党建+创建+网格化’模式，通过微信普法、党建活动等宣传方式，不断提升小区业主法治意识和学法、用法能力。”洪家湾社区党总支书记表示。接下来，蒸湘区将有序推动法律顾问进小区、矛盾纠纷调解进小区、综合执法进小区、巡回法庭进小区、企业微信群进小区、党建进小区、“衡阳群众”志愿者进小区，创立具有蒸湘特色的“法治物业”示范小区品牌。

## 20道衡阳名菜角逐百道“湖南名菜”

快来投票，让你心仪的“衡阳味道”C位出道

出征湘菜江湖，角逐百道“湖南名菜”。截至11月29日17时，衡阳有7道名菜暂列前100名。

作为本次“味道湖南”美食季活动的重要子活动，湖南名菜网络投票评选活动自11月10日启动以来，各市州网友火力全开，争先助力家乡地道美食上榜。代表衡阳“出征”的20道名菜包括衡阳土头碗、小羊茶油炒土鸡、石湾脆

肚、萱草圆蹄、九观血鸭、杨桥麸子肉、藠口煮鱼、八仙过海、豆腐全席、台源乌莲排骨、耒阳粉皮、渣江假羊肉、干烧海参、寿比南山、尚官佛跳墙、新塘削骨肉、米麸螺蛳、椒盐黄花、泰式可乐排骨、橘皮扣肉，这些名菜均经过专家评委现场品鉴、投票评选而出。截至11月29日17时，衡阳共有7道菜的得票数暂时位列前100名。其中，

耒阳粉皮、新塘削骨肉、石湾脆肚、藠口煮鱼四道名菜暂列前30名。

据悉，投票活动将持续到12月9日24时，届时组委会将通过网络投票评选，决出“味道湖南”金牌菜30道、银牌菜70道。网友们可通过芒果TV频道所属APP、PC端，芒果大电视，芒果互联网电视及小芒APP，为你喜欢的“衡阳味道”投票，助它C位出道。每天每位用户在每个平台上可投出10票。



我的衡阳 我的奋斗  
贯彻落实市第十二次党代会精神

刘义斌：

## 把健康农产品送到百姓餐桌

■本报记者 许珂

11月23日，记者走进衡南县咸塘镇南山村的山友生态农业种养殖基地，发现这里没有传统圈舍的脏乱，处处干净整洁。现代化鸡棚里，数千羽湘黄鸡正在欢快地啄食；宽敞明亮的猪舍中，数百头黑猪或饮水吃食，或悠然躺卧；不远处的鱼塘里，活蹦乱跳的鱼儿在水里来回扑腾；60亩的旱地上，果树郁郁葱葱、长势良好，一派产业兴旺的蓬勃景象。

“基地的桔树长势好，全靠蚯蚓土对土壤肥效的改良；湘黄土鸡及土鸡蛋的品质好，靠的也是蚯蚓养殖产生的优质蛋白饲料；鱼塘产量高，因为投放微生物发酵制剂培育了优良水质。”说到这，基地负责人刘义斌倍感自豪。

刘义斌，一位正儿八经的农业人，2005年从湖南农业大学畜牧专业毕业后，一直从事与农业相关的工作。2015年，他回乡成立山友生态农业有限公司，流转210亩土地（其中包括山地、田地和水塘），建立了一个“鱼-鸡-猪共生”的立体式生态循环农业系统。

什么是生态循环农业？刘义斌解

释道，就是将猪、鸡养殖过程中产生的粪便经过发酵后，进行蚯蚓养殖，转化成蚯蚓土作为绿色肥料，用于种植果树及牧草的施肥和鱼塘养殖的肥水制剂。这样下来，不仅能大幅度提高农产品品质，还能变“废”为宝，循环利用，消除环境污染的隐患，实现增产增收。

“我们既要金山银山，也要绿水青山。”看着自己辛苦创建的“生态农业王国”，刘义斌颇感欣慰，“我做生态循环农业的初衷，就是希望让大家都吃上高品质、健康、美味的农产品。”

为了这一目标，刘义斌一直在坚持。

他告诉记者，如何平衡规模化农业生产与环境保护将是未来农业需要重点思考的问题。而生态循环农业恰恰就是一种农业生产链式的闭式循环，既做到了零排放、保护了环境，又提高了畜禽、鱼类及水果等农产品品质。下一步，基地将在保证农产品高品质的前提下，进一步探索养殖规模、种植规模、蚯蚓养殖规模三者间的平衡点，努力拓宽绿色循环经济产业链，向市场提供优质、健康、新鲜的绿色农副产品，为老百姓的健康保驾护航。

谭军荣：

## 用汗水提升城市“颜值”

■本报记者 胡亚华

冬日，雨后放晴，谭军荣驾驶冲洗车在北二环路面。路上一滩污水格外刺眼，谭军荣赶忙靠边停稳车辆，操作铁铲清理污泥，驾车精准操控油门，加大水流，反复冲洗，去除污渍，路面现出本色。

谭军荣是石鼓区环境卫生所清洗队一名洒水车司机，常年与泥沙、灰尘打交道，昼夜奋战在道路清洗一线，为城市“美颜”。每天清晨5点上路作业，开车穿梭在解放路、船山路、古汉大道等中心城区路段，抢在上午7点之前，将道路精细清洗一遍，为市民白天出行营造整洁舒适的环境。今年9月，因持续晴热少雨，城市花草苗木干渴难耐，谭军荣顶烈日、战酷暑，全力支援抗旱保苗。说起“护绿先锋”谭军荣，园林部门工作人员个个对他竖起大拇指，异口同声夸赞。自2017年参加环卫工作以来，谭军荣干一行、爱一行，用心用

情做好每一件事情，获评“优秀城市美容师”荣誉称号。

“洒水洗路是一门绣花式精细的技术活，必须拿捏得当，心细如发。”谭军荣告诉记者，解放路人来车往，冲洗交通隔离护栏下的积尘泥沙，水流控制十分关键，冲掉沙尘的同时，还不能喷溅到路边的行人。谭军荣认为，衡阳已迈入“机械为主、人工为辅”的环卫机械化时代，忠实践履尽责，主动担当作为，洗净每一寸城市道路，就是落实市第十二次党代会精神的最好体现。市党代会提出，要切实做到“一路一灯含用心”，全面提升亮化、美化、绿化、净化、序化水平，为我市环卫事业的新发展绘就了美好蓝图。“没有最好，只有更好。”谭军荣表示，将沉下心来，苦练本领，守护好城市优美洁净的环境，为推进“三强一化”建设，打造高品质城市贡献力量。



时下，衡阳县台源镇花江村500亩金秋砂糖桔喜迎丰收，一串串黄澄澄的桔子挂满枝头，村民们忙着采摘供应市场，享受丰收的喜悦。近年来，该村充分利用荒山荒坡种植金秋砂糖桔、皇帝柑、无核沃柑等特色水果，让昔日的荒山结出了金色的果实，也让当地村民获得了实实在在的红利。

■刘欣荣 摄

## 我市昨日发布霾黄色预警

提醒公众注意防范，外出时佩戴口罩

本报讯（记者 胡亚华）11月29日上午，市气象台发布了霾黄色预警信号，提醒公众注意防范，减少户外活动和室外作业时间，外出时佩戴口罩，外出归来后，应尽快清洗面部及裸露的皮肤。

当日上午10时56分，市气象台发布霾黄色预警信号，预计衡东县、祁东县、衡南县、常宁市、高新区、衡山县、耒阳市、石鼓区、蒸湘区、珠晖区、南岳区、衡阳县、雁峰区、松木经开区，11月29日上午11时至30日上午11时将出现中度霾。“这是我市今年下半年以来，首次发布霾黄色预警。”天气预报员介绍称，眼下，北方污染物被吹到我市上空，造成污染物堆积，此次出现中度霾天气，还与近段时间以来，天气持续晴少雨，静稳天气有关。11月29日晚，随着冷空气风力加大，对霾的稀释扩散较为有利。但此轮冷空气过后，我市又将迎来一段晴少雨的天气，未来一周，我市将缺乏有效降水，届时，雾霾又将有所发展，空气质量变差，空气中的颗粒物PM2.5、PM10将影响人体健康，天气能见度也会降低，天空变得灰蒙蒙。目前，正值农闲时节，近期，森林火灾气象等级居高不下，尤其要注意防火。专家提醒，市民不要任性焚烧秸秆，以免降低能见度，加剧空气的污染。

## 坚持政治建警 锻造公安铁军

市公安局召开学习宣传贯彻省第十二次党代会精神大会 胡志文出席并讲话

本报讯（记者 姚永军 通讯员 李华中）11月29日下午，市公安局召开学习宣传贯彻省第十二次党代会精神大会。副市长、市公安局局长胡志文出席会议并讲话。省党代表、市公安局刑侦支队四大队教导员李江宣读省第十二次党代会精神。

李江向与会人员详细介绍了省党代会盛况，并结合省党代会报告主要框架内容、衡阳代表团讨论报告情况及自身学习心得体会进行了宣讲，带领大家全面学习了党代会精神。

胡志文要求，全市公安机关和广

大民辅警要深入学习领会党的十九届六中全会和省第十二次党代会精神，提振奋力赶考的精气神；坚持政治建警，增强“两个维护”的高度自觉；强化责任担当，全力维护安全稳定；锐意开拓进取，推动高质量发展；从严治警，锻造公安铁军；把握工作主动，积极谋划明年工作，为全面建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化新湖南，把衡阳打造成为名符其实的国家区域中心城市和省域副中心城市，勇毅前行，奋力赶考，不断贡献公安力量。

## 在新征程中彰显 审计队伍的担当作为

市审计局学习宣传贯彻省第十二次党代会精神

本报讯（通讯员 赵梦详）11月29日下午，市审计局召开全局干部职工大会，市审计局负责人传达了省第十二次党代会精神，并就如何学习贯彻作出部署。

会议指出，省第十二次党代会是在我们党成立一百周年的重要时刻，在全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时期召开的一次十分重要的大会。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，以习近平总书记对湖南重要讲话精神为主线，站位高远、视野宽广、目标明确、内涵丰富，具有很强的政治性、思想性和指导性。

会议强调，全局干部职工要围绕

## 学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

### 入脑入心入行，这场宣讲有力量

13位“道德模范与身边好人”进村宣讲党的十九届六中全会精神及湖南省第十二次党代会精神

本报讯（记者 金明达）11月29日下午，市文明办组织13位衡阳“道德模范与身边好人”来到蒸湘区雨母山镇新竹村，以屋场恳谈会的方式，开展宣传贯彻党的十九届六中全会精神及湖南省第十二次党代会精神活动，引导干部群众坚定信心，鼓足干劲，用实际行动助力衡阳落实“三高四新”战略，推进“三强一化”建设。

在活动现场，13位衡阳“道德模范与身边好人”，30余名村民代表及“衡阳群众”志愿者围坐在一起，认真学习党的十九届六中全会精神及湖南省第十二次党代会精神，大家结合各自学习思想，就贯彻落实党的十九届六中全会精神、湖南省第十二次党代会精神作交流发言。

会后，大家纷纷表示，此次宣讲特色鲜明、内容丰富，进一步加深了大家对党的十九届六中全会精神、省第十二次党代会精神的理解和把握。宣讲之后，衡阳“道德模范与身边好人”还走进新竹村敬老院，开展“我为群众办实事”活动，为当地的孤儿和老人

们送去爱心人士捐赠的食品。

“今后，我将把学习贯彻党的